



Nr. R 772/8.02.2016

315 / 07.02.2016

Liceul Teoretic Székely Mikó
-Sf. Gheorghe, Jud. Covasna
Str. Gróf Mikó Imre nr. 1
Tel. 312793, Fax: 0040-67-352615

CĂTRE,

ASOCIAȚIA PĂRINȚILOR

DIN CADRUL COLEGIULUI NAȚIONAL „SZÉKELY MIKÓ” SF. GHEORGHE

Ca răspuns la Protestul părinților ai căror copii sunt în clasa a VIII-a la Liceul Teoretic „Székely Mikó” în anul școlar 2015-2016, înregistrat la IȘJ Covasna cu nr. 772/ 28.01.2016, vă comunicăm următoarele:

IȘJ Covasna cunoaște calitatea activității instructiv-educative desfășurate în cadrul Liceului Teoretic „Székely Mikó” din Sf. Gheorghe, precum și rezultatele obținute de elevii acestei școli atât la examenele naționale, cât și la diferite olimpiade și concursuri școlare desfășurate în ultimii ani școlari, decizia privind stabilirea numărului de clase a IX-a care vor funcționa în această școală în anul școlar 2016-2017, fiind bazată pe considerente care țin de aspecte rezultate din studiile efectuate la nivelul municipiului Sf. Gheorghe privind evoluția populației școlare și a structurării rețelei școlare, după cum urmează:

- Scăderea continuă a populației școlare, atât la nivel județean, cât și la nivelul municipiului Sf. Gheorghe și a zonei Sf. Gheorghe presupune implicit o bază mai redusă pentru selecția elevilor în învățământul teoretic;
- O analiză efectuată pe ultimii 25 de ani școlari, reflectă faptul că numărul claselor a IX-a de învățământ teoretic s-a menținut relativ constant, în vreme ce numărul claselor a IX-a de învățământ tehnologic s-a redus constant, în condițiile în care este necesar ca sistemul să răspundă nevoilor tuturor categoriilor de elevi, deci și a celor care doresc să învețe în filiera tehnologică la un anumit profil sau o anumită specializare;
- În condițiile în care, la nivelul municipiului Sf. Gheorghe au fost aprobate 10 clase pentru învățământul liceal teoretic în limba maghiară, comparativ cu 6 clase pentru învățământul liceal tehnologic, dominant rămâne învățământul teoretic;
- Analizele efectuate reflectă faptul că o creștere a numărului de clase de învățământ teoretic ar avea cel puțin două efecte nedorite:
 - Diluarea claselor din punctul de vedere a capacității de performanță a elevilor;
 - Afectarea posibilității de opțiune a elevilor și implicit a asigurării egalității de șanse pentru toți participanții la educație.

În consecință, pornind de la considerentele de mai sus, IȘJ Covasna, în ședința Consiliului de administrație din data de 05.02.2016, a decis menținerea avizului acordat pentru funcționarea a 3 clase a IX-a în cadrul Liceului Teoretic „Székely Mikó” pentru anul școlar 2016-2017.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

prof. KISS IMRE